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The typical Walden student is: The typical Walden student  
pursues a degree because:
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Please fill out the information below
Important: We must have your phone number and email address to process your request. 
If the address below is incorrect, please cross it out and print the correct one.

Name 

Phone 

Email 

Address 

City  State  Zip 

Thanks for requesting more information. This request indicates your permission for us to contact you.

{ZIPcode}

{First_name} {Last_name}

{Street_address}

{City_name} {ST}

{First_name}, Walden’s School of Management offers 12 online 
degree programs and 72 specializations in management. 
These results-oriented programs were created by business 
professionals with real-world experience. Moreover, by 
collaborating with faculty and students from over 145 countries, 
you will gain a diverse global perspective, giving you the 
confidence you need to succeed in your everyday work. 

Select your program of interest:

  Bachelor’s (B)

  Master’s (M)

  Doctoral (D)

  Education Specialist (Ed.S.)

Select your area of interest (up to three):

  Accounting (B/M)

�   Business and Management (B/M/D)

  �Counseling and Social Service (M/D)

  Education (B/M/Ed.S./D)

  Executive M.B.A. (M)

  Health Sciences (B/M/D)

  �Human Resource Management (M)

  Human Services (B/M/D)

  Information Technology (B/M)

  Nursing (B/M/D)

  Project Management (M)

  Psychology (B/M/D)

  Public Health (B/M/D)

  Public Policy and Administration (B/M/D)
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Walden University’s 
B.S. in Business 
Administration, Master of 
Business Administration 
(M.B.A.), Executive 
M.B.A., Doctor of 
Business Administration 
(D.B.A.), and Ph.D. in 

Management programs are accredited 
by the Accreditation Council for Business 
Schools and Programs (ACBSP). ACBSP 
is a leading specialized accreditation 
association that identifies and supports 
excellence in business education.

Walden University is accredited by The Higher Learning Commission 
and a member of the North Central Association, www.ncahlc.org.

Find information on costs, occupation types,  
completion rates, and median loan debt for these programs  
at www.WaldenU.edu/programdata.

MobileLearn®

Walden’s MobileLearn® gives 
you the flexibility to match 
your individual learning style 
and to choose where, when, 
and even how you learn.

Burnin’ the midnight oil

At Walden, we offer 24/7 student 
services, whether it’s help with 
financial aid, course registration, 
technical issues, or student inquiries.

16:1
student to faculty

2/3 of Walden 
students receive 
some form of 
financial aid

86%
of walden faculty  

members hold at least one  
doctoral degree

{1-800-000-0000}
{www.xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.com}

Walden’s management  
programs at a glance
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of employers tell us that Walden 
graduates’ leadership skills 
and application of professional 
knowledge have improved 
since attending Walden.*

*Results gathered by Walden University in 
2011–2012 from current students, recent 
graduates, alumni, and employers who responded 
to our surveys. For additional survey details, visit 
www.WaldenU.edu/DATA.

More than 145 countries 
are represented by 

Walden students

A Diverse Global 
Perspective

Our selective, online  
Executive M.B.A. 
Walden’s new 
Executive Master 
of Business 
Administration 
(EMBA) program 
is designed for 
experienced 
professionals like you 
who want to gain the 
knowledge, experience, 
and skills you need to 
advance in your career.

www.WaldenEMBA.com

Relevant
to your career

90% of alumni report the 
Walden curriculum is 
relevant to their daily 
lives and work.

78% of graduates 
say their Walden 
degree helped them 
receive a pay raise.

97% of employers of 
Walden graduates 
surveyed say they 
would hire another
Walden graduate.

56% of graduates say  
their Walden  
degree helped them 
change careers.

53% of graduates 
say their 
Walden 
degree 
helped them 
receive a 
promotion.

More than 

70%

{1-800-000-0000}
{www.xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.com}
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